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■Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu İdrafmdan Anayasa’nm 98’inci ve

TBMM iç tüzüğünün 96 ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını arz

ederim. 10.12.2024

Neı^rofe U/şÖl

Şırnak Milletvekili

Şımak’m Beytüşşebap ilçesinde, 8 Aralık Pazar günü akşam saatlerinde doğum sancıları

başladığı için Beytüşşebap Devlet Hastanesi’ne kaldırılan ve riskli bir gebeliği olan Dilan

Durmuş’a kadın doğum uzmanı olmadığı için pratisyen hbkirn ve ebeler tarafından müdahale ,

edildiği ancak buna rağmen kurtarılamadığı haberleri basma yansıdı.

İkiz çocuklara hamile olan Dilan Durmuş’un, 6 Aralık Cuma günü Şımak Devlet Hastanesi’ne

gittiğinde rutin kontrolleri yapıldığı ve herhangi bir sıkıntı olmadığı söylenerek 9 Aralık

Pazartesi günü tekrar kontrol için hastaneye çağrılmıştır. Ancak 8 Aralık Pazar günü karın ağrısı

ve kanaması başlayan Dilan Durmuş bir çocuğunu evde doğurmak zorunda kalmış, ardından da

ailesi tarafından hemen hastaneye götürülmüştür. Beytüşşebap Devlet Hastanesi’ne.

gidildiğinde ise kadın doğum uzmanı olmadığı için gerekli müdahaleler zamanında uzman

doktor tarafından yapılamadığından Dilan Durmuş yaşamını yitirmiştir.

Şırnak ili ve ilçelerinde sağlık hizmetlerinin hem ekipman hem de personel açısından yetersiz ,

olduğuna ilişkin yapmış olduğumuz açıklamalar, vermiş olduğumuz önergeler ve yetkililer ile

yapmış olduğumuz görüşmeler dikkate alınmadı. Kritik öneme sahip olan uzman doktorların

Beytüşşebap Devlet Hastanesi’nde olmaması nedeniyle hastalar, eh yakını 120 km mesafede

olan Şırnak Devlet Hastanesi’ne ve çevre illere gitmek zorunda kalmaktah.\r-£H2;man doktot

olmamasının yanı sıra Beytüşşebap’ta “Devlet Hastanesi” yapımmih bitmefnesf nedenrjile

hastane sağlık hizmetlerini eski bir okul binasında vermeye devam etmekîedifc'!". ‘
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Sağlık alanında yaşanan hayati eksikliklerin giderilmesinde şu ana kadar ne bakanlığın ne de il

ve ilçe sağlık müdürlüklerin önlemler almadığı, bugün .bir kadınının daha yaşamını yitinnesi

ile kendini göstermiştir. Bu nedenle Dilan Durmuş’un ölüinünde.yaşanan herhangi bir ihmal

var ise tüm boyutları ile araştırılması gerekir.

' Bu bağlamda;

Beytüşşebap Devlet Hastanesi’nde kadın doğum doktoru var mı? yoksa eğer kaç yıldır

kadın doğum doktoru hastanede hizmet vermiyor?

9 Aralık Pazartesi günü ikizlere hamile olan Dilan Durmuş’un hayatını kaybetmesinin

nedeni hastanede bir kadın doğum uzmanının olmaması mıdır? i-

Beytüşşebap Devlet Hastanesi’nde, Dilan Dunnuş’a kadın doğum uzmanı olmayıp acil

müdahale edilmediği ve bu nedenle yaşamını yitirdiği iddiası üzerine Sağlık Bakanlığı

herhangi bir soruşturma talimatı verdi mi?

Yapım aşamasında olan Beytüşşebap Devlet Hastanesi ne zaman faaliyete geçecek?

Öngörülen faaliyet takvimi ve/veya tarihi nedir?

Beytüşşebap Devlet Hastanesi’nin yapımı hala bitmediği için.bir okulda hastalara sağlık

hizmet verilmektedir. Acil müdahale gerektiğinde uzman doktor yokluğu nedeni ile son

bir yılda kaç hasta yaşamını yitirmiştir? ;
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